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ALBASINI-SCROSATI. Dichiaro in fine 
che, in seguito alla presentazione del di-
segno di legge sulle amministrazioni co-
munali ritiro la mia interpellanza sullo scio-
glimento del Consiglio comunale di Piano 
di Sorrento e le altre che si riferiscono allo 
stesso argomento. 

P R E S I D E N T E . I l seguito dello svolgi-
mento delle interpellanze è rimesso al pros-
simo lunedì. 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle do-
mande d'interrogazione. 

MORANDO, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
conoscere se consenta ordinare che con sol-
lecita procedura sieno restituiti alla pro-
vincia di Genova gli studi del tronco di 
strada n. 146, legge 23 luglio 1881, tra il 
valico della Forcella e le Cabanne d'Aveto 
il cui appalto rimase sospeso per un ino-
pinato veto militare ormai tramontato. 

« Cavagnari ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se ha dato provvedimenti per il solle 
cito allacciamento della zona orientale del 
porto di Genova colla stazione ferroviaria 
di Brignole, così opportunamente inteso ed 
ordinato dal suo predecessore nella sua ul-
tima gita in quella città. Anche come av-
viamento al parco del Oampasso per evi-
tare la »stretta di Sampierdarena. 

« Cavagnari ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se in merito alle domande di con-
cessione per derivazione di acque a scopo 
industriale e potabile dalla valle dell'Aveto, 
non intenda di suggerire agli imprenditori 
la via degli accomodamenti e transazioni 
colle popolazioni interessate, per evitare 
una eventuale procedura di espropriazione 
che sarebbe aspramente combattuta dagli 
interessati, ed altresì cagione di gravi per-
turbazioni in quella regione. 

« Cavagnari ». 

«Il sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro delle finanze per sapere 
se intenda riparare agli errati criteri assunti 

! dalla direzione generale delle imposte e ri-
percossi nell'agenzia delle imposte di Ge-
nova, col pretendere di considerare il pre-
mio che si ottiene dalle Società nella collo-
cazione di nuove azioni, come reddito di 
categoria B, e col scegliere intanto a campo 
sperimentale delle sue elucubrazioni la re-
gione ligure. 

« Cavagnari ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro de-
gli affari esteri per apprendere i motivi del 
ritardo nella autorizza zione alle Congrega-
zioni religiose in Oriente di porsi sotto la 
protezione del regio Governo italiano. 

« Santini ». 

« I sottoscritti interrogano il ministro dei 
lavori pubblici per conoscere i motivi pei 
quali nulla venne ancora risposto alla do-
manda di concessione della costruzione di 
una ferrovia a trazione elettrica direttis-
sima da Biella a Novara ed a Milano ; do-
manda rivolta dal Comune di Novara al 
Ministero dei lavori pubblici fin dal mese 
di settembre dell'anno 1903, corredata dal 
prpgetto e dalla relazione dettagliata, che 
vennero in seguito esaminati, studiati ed 
approvati con parere favorevole dall'Ispet-
torato ferroviario di Torino. 

« Bottacehi, Stagliano, Mira, 
Cabri ni, Prinetti ». 

PRESIDENTE.Queste interrogazioni sa-
ranno inscritte nell'ordine del giorno. 

L'onorevole Battelli ha presentato una 
proposta di legge, che sarà trasmessa agli 
Uffici per l'ammissione alla lettura. 

La seduta termina alle 17.30. 

Ordine del giorno 'per la seduta di cTomani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. Elezione con-

testata del collegio di Piazza Armerina (e-
letto Cascino). 

3. Discussione in seconda lettura del di 
segno di legge: C.essione e riscatto di canoni 
e di altri oneri reali (Titolo IV del disegno 
di legge n. 116). 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Rendiconto generale consuntivo del-
l'amministrazione dello Stato per l'esercizio 
finanziario 1901-902 (1). 


